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О порядке назначения повышенной академической стипендии талантливым студентам, обучающимся на инженерно-технических, естественно-научных, физико-математических и педагогических направлениях подготовки и специальностях
	



Внести в Положение 170-юр «О порядке назначения повышенной академической стипендии талантливым студентам, обучающимся на инженерно-технических, естественно-научных, физико-математических и педагогических направлениях подготовки и специальностях» (далее – Положение), утвержденное решением ученого совета института от 25.12.2013 г., протокол № 5, следующие изменения:
1. В разделе 1 Положения:
1.1 Пункт 1.1 изложить в следующей редакции:
«1.1 Положение о порядке назначения повышенной академической стипендии талантливым студентам, обучающимся на инженерно-технических, естественно-научных, физико-математических и педагогических направлениях подготовки и специальностях (далее – Положение), разработано в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 г. № 295 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Развитие образования на 2013-2020 годы"», приказом Минобрнауки России от 27.12.2016 г. № 1663 «Об утверждении Порядка назначения государственной академической стипендии и (или) государственной социальной стипендии студентам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, выплаты стипендий слушателям подготовительных отделений федеральных государственных образовательных организаций высшего образования, обучающимся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета», Концепцией общенациональной системы выявления и развития молодых талантов от 03.04.2012 г. № Пр-872, иными нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и организационно-распорядительными документами Министерства образования и науки Российской Федерации.».
1.2 Абзац второй примечания 2 к пункту 1.4 Положения изложить в следующей редакции: 
« - олимпиады школьников, проводимые в соответствии с Порядком проведения олимпиад школьников, утвержденным приказом Минобрнауки России от 04.04.2014 г. № 267.».
2. В разделе 2 Положения:
2.1 Пункт 2.1 Положения изложить в следующей редакции: 
«2.1 Повышенная академическая стипендия назначается студентам 1-го курса 1-го учебного семестра, обучающимся на инженерно-технических, естественно-научных, физико-математических и педагогических направлениях подготовки и специальностях, имеющим в качестве вступительных испытаний в форме ЕГЭ следующие школьные предметы: математику, физику и русский язык. Студенты должны быть зачислены в институт не ранее вступления в силу данного Положения.». 
2.2 В пункте 2.2 Положения:
2.2.1 абзац 3 изложить в следующей редакции: 
«- студенты, у которых общая сумма баллов ЕГЭ равна или превышает 225 баллов.».
2.2.2 абзац 4 исключить.
2.3 Пункт 2.3 Положения исключить.
2.4 Пункт 2.4 считать пунктом 2.3. и изложить в следующей редакции:               «2.3 Повышенная академическая стипендия назначается дополнительно к назначенной академической стипендии К1, в размерах установленных настоящим Положением. Студенту не может быть назначено одновременно несколько видов государственной академической стипендии.». 
3. В разделе 3 Положения:
3.1 Пункт 3.1 Положения изложить в следующей редакции: 
«3.1 Повышенная академическая стипендия назначается за счет средств от приносящей доход деятельности в сроки, установленные Положением о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки обучающихся.».
3.2 Пункт 3.2 изложить в следующей редакции:
«3.2 Декан факультета совмесно со стипендиальной комиссией факультета готовит проект приказа о назначении повышенной академической стипендии на первый учебный семестр на основании данных, полученных из отборочной комиссии института.».
3.3 Пункт 3.3 Положения изложить в следующей редакции: «3.3 Назначение повышенной академической стипендии осуществляется на основании приказов и протоколов заседания стипендиальных комиссий о назначении талантливым студентам повышенной государственной академической стипендии, которые оформляют и представляют в отдел бухгалтерии деканаты факультетов.».
3.4 Пункт 3.4 Положения изложить в следующей редакции: 
«3.4 Повышенная академическая стипендия выплачивается один раз в месяц только при наличии средств соответствующего источника финансирования.».
3.5 Пункт 3.7 Положения исключить.
3.6 Пункт 3.9 Положения изложить в следующей редакции: 
«3.9 Выплата назначенной повышенной академической стипендии приостанавливается с первого числа месяца, следующего за месяцем предоставления академического отпуска, а также отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, и возобновляется с первого числа месяца выхода из академического отпуска, а также отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет.». 
3.7 Пункт 3.10 Положения изложить в следующей редакции: 
«3.10 Выплата повышенной академической стипендии студентам прекращается с даты отчисления студента из института, указанной в приказе. В этом случае размер повышенной академической стипендии студентам, выплачиваемой за месяц, в котором происходит отчисление, определяется пропорционально количеству дней с первого числа месяца до даты отчисления.».
3.7 Пункты 3.8, 3.9, 3.10 считать соответственно пунктами 3.7, 3.8, 3.9.
4. Приложение к Положению изложить в редакции приложения к настоящим изменениям.
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Критерии назначения повышенной академической стипендии
талантливым студентам


	Критерий зачисления в университет
	Размер повышенной академической стипендии, дополнительно назначенной к государственной академической стипендии

	- результаты ЕГЭ равны или выше порогового значения
	0,5 от К1

	- поступление по результатам Всероссийских, межрегиональных, международных олимпиад
	К1
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